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Kérjük olvassa el a Békés Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ legújabb hírlevelét. Reméljük hasznos információkat talál benne.

HÍREINK
Újabb 3 évre nyertük el a Békés Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ címet

Az Egyensúly AE Egyesület 2020 óta birtokolja a Békés Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ (korábban: Békés Megyei Civil
Információs Centrum) címet. 2026. január 23-án Budapesten, a Károlyi-Csekonics Palotában tartott ünnepségen a központ szakmai vezetője,
Herczegné Számel Annamária vette át a címbirtokosi oklevelet Szalay-Bobrovniczky Vince, civil és társadalmi kapcsolatokért felelős helyettes
államtitkár úrtól. 
A megbízás a 2026-2028 között tartó időszakra vonatkozik.
Ezúton is köszönjük a bizalmat, a színvonalas műsort és bízunk a további sikeres együttműködésekben.
 

(kép forrása: Miniszterelnökség)

 

AKTUALITÁSOK
Indul a ZöldReels Challenge!

5.-12. osztályosok figyelem!
Mutassátok meg, ti hogyan tennétek zöldebbé a sulit vagy a városotokat! 🌍
A Hatvanezer Fa Egyesület és a Békés Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ közös kihívására osztályok jelentkezését várjuk, a
sulikban tartott Civil Órák tapasztalataira építve.

   



https://www.facebook.com/reel/880546167664846

 

 

XIV. Civil Véradás

A XIV. Civil Véradás időpontja: 2026.02.23-27.
Az alábbi időpontokban és helyszíneken várunk minden kedves véradót szeretettel! 🤗

https://www.facebook.com/reel/880546167664846


A jó ügyek mellé mi is mindig odaállunk, ezért aki teheti, 2026. február 15-ig vegyen részt irányított véradáson, ezzel segítve Tóth Tiborné Nagy
Edit édesanyját, akire egy nehéz műtét vár.

Véradáskor szükséges adatok:

Név: Nagy Sándor Pálné

Taj szám: 070-905-681

PÁLYÁZATOK
Profilii pályázat - 1. negyedév (január 01. - február 28.)

A Pro Filii Alapítvány pályázatot hirdet civil és nonprofit szervezetek, valamint magánszemélyek számára olyan közösségi célokat szolgáló,
közérdekű, vagy humánus okokból megvalósítandó tevékenységek, civil kezdeményezések támogatására, amelyek

• hozzájárulnak a Magyarországon és a határon túli magyar lakta településeken élők vagy azok egy csoportja – kiemelten a gyermekek –
egészségügyi helyzetének, életmódjának, esélyegyenlőségének javításához,

• segítik a szociálisan és egészségileg hátrányos helyzetűek életminőségének javítását,

• emelik hazánk szellemi-, művészeti-, kulturális- és sportéletének színvonalát.

Az elbírálás során előny, ha a pályázati program célcsoportja egészségügyi-, szociális- vagy más okból hátrányos helyzetű gyermek(ek), a
program közvetlen elérése minél szélesebb körű, illetve hatása mélyebb. 

Bővebb információ: https://profilii.hu/palyazati-kiiras

 

Új felhívás a 2026. évi Magyar Falu Program Falusi Civil Alap keretében

A Magyar Falu Program célja az 5000 fő lakosságszám alatti települések hátrányainak enyhítése, így többek között az alapvető szükségletek
kielégítését segítő szolgáltatásokhoz, közszolgáltatásokhoz való hozzájutás biztosítása, illetve olyan fejlesztések megvalósítása, amelyek
vonzóvá teszik az ott élők, illetve a letelepedni szándékozók számára ezen településeket.

A Kormány kiemelt figyelmet fordít a megfelelő helyi ismeretekkel, kötődéssel rendelkező, kis településeken működő, értékteremtő civil
szervezetek támogatására, és ehhez kapcsolódóan először 2020-ban megjelent a Magyar Falu Program új programeleme: a civil közösségi

https://profilii.hu/palyazati-kiiras


tevékenységek és feltételeinek támogatása.

A pályázatok lebonyolításával kapcsolatos feladatokat a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. látja el.

A pályázatokat a Nemzetpolitikai Informatikai Rendszeren keresztül (NIR-ben) lehet benyújtani.

A pályázatok benyújtására az alábbi időszakban van lehetőség: 2026. január 21. 10 óra 00 perc – 2026. február 20. 12 óra 00 perc 

Pályázati kiírás kódja: FCA–KP–1–2026

Bővebb információ: https://bgazrt.hu/uj-felhivas-a-2026-evi-magyar-falu-program-falusi-civil-alap-kereteben

 

Pályázati tükör

Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2022. szeptember 01-től a Civil Információs Portál tájékoztatást nyújt az aktuális (civil) pályázatokról.
📌a Civil Információs Portál folyamatosan frissített tartalommal tájékoztatást nyújt a civil szervezetek részére, az aktuális pályázatokról.
📌Minden civil szervezetnek eredményes pályázást kívánunk❗
A Pályázati tükör elérhető itt: https://civil.info.hu/kezdolap/palyazati_tukor/index.html

MEGYEI CIVIL PROGRAMAJÁNLÓ
Figyelem!

Új rovattal bővül hírlevelünk, ahova várjuk az Önök által szervezett eseményeket, programokat, amelyet szívesen beleteszünk soron következő
hírlevelünkbe/hírleveleinkbe. A hirdetendő esemény, program meghívóját várjuk a civilkozpontbekes@gmail.com e-mail címre.

 

Disznótor a Petrovszkiék tanyáján

Szeretettel várnak mindenkit egy igazi, hamisítatlan tót disznótorra a Petrovszkiék Tanyáján!
Hagyomány, finom falatok, jó hangulat – ahogy régen volt! 🍖🍷

👉 Fogadó falatok:
disznótoros pogácsa, házi pálinka, forralt bor, tea
👉 Menü:
hagymás vér főtt krumplival, savanyúsággal
resztelt máj főtt burgonyával
főtt máj fokhagymával
friss sült hús, kolbász, hurka
orjaleves
cigányka
töltött káposzta
📅 Időpont: 2026. február 21. (szombat) 08:00
📍 Helyszín: 5600 Békéscsaba, Kisrét Tanya 82.
Menjen el barátokkal, családdal, és élje át a disznótor igazi hangulatát!
👉 Az esemény előzetes regisztrációhoz kötött!
💰 Részvételi díj: 30.000 Ft / fő,
amely tartalmazza:
– a teljes napi programon való részvételt
– folyamatos étkezést a disznótor ideje alatt
– welcome pálinkát
– forralt bort
– valamint egy kóstolócsomagot, amelyet haza is vihetsz 🎁
Egy nap, ahol a hagyomány, az ízek és a jó hangulat találkozik! 🐷🔥

EGYÉB
Lépj szintet a digitális mindennapokban!

Ma már szinte minden ügyintézés, vásárlás, tanulás és kapcsolattartás digitális felületeken zajlik – de nem mindegy, mennyire magabiztosan
használjuk ezeket. Magasabb szintű lakossági digitális képzéseink abban segítenek, hogy a technológia ne akadály, hanem valódi segítség

https://bgazrt.hu/uj-felhivas-a-2026-evi-magyar-falu-program-falusi-civil-alap-kereteben
https://civil.info.hu/kezdolap/palyazati_tukor/index.html
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legyen a mindennapokban.
A képzések során szó esik többek között a számítógép és okostelefon haladó használatáról, az online ügyintézésről és e-kormányzati
szolgáltatásokról, a biztonságos online vásárlásról és fizetésről, valamint a digitális tartalomkészítésről (szövegek, táblázatok, prezentációk).
Megismerkedhet  a közösségi média tudatos használatával, az okosotthon-megoldásokkal, sőt a mesterséges intelligencia gyakorlati
alkalmazásaival is.
A tanfolyamok online formában, rugalmasan, konzultációs lehetőséggel érhetők el, több szinten és témában, így mindenki megtalálhatja a
számára leginkább hasznos tudást – akár tanulásról, munkáról vagy a hétköznapi ügyintézés megkönnyítéséről van szó.
Bővebb információért keressen minket e-mailben: civilkozpontbekes@gmail.com

 

 

Elindult a BuzzGo alkalmazás

Az önkéntes munka közösségeink egyik legfontosabb erőforrása, mégis sok szervezet számára komoly kihívást jelent a megfelelő önkéntesek
megtalálása. Ennek támogatására hozta létre a Családokért Alapítvány a BuzzGo alkalmazást – egy modern, felhasználóbarát és ingyenesen
használható platformot, amely összeköti az önkéntes munkát hirdető szervezeteket és intézményeket a segíteni vágyó önkéntesekkel.
Örömmel értesítjük Önöket, hogy a BuzzGo elindult, és már elérhető:
● Androidon
● webes felületen
● iOS-en pedig hamarosan érkezik
A BuzzGo segítségével a szervezetek és intézmények:
• egyszerűen és gyorsan közzétehetik önkéntes felhívásaikat
• könnyedén kezelhetik a jelentkezéseket
• szélesebb körben elérhetik a közösség aktív tagjait

mailto:civilkozpontbekes@gmail.com
mailto:civilkozpontbekes@gmail.com
mailto:civilkozpontbekes@gmail.com


 

Elveszett a pályázatok világában?

A Pro-Vision Tender Kft. civil szervezetek számára nyújt komplex szakmai támogatást: segítséget biztosít a pályázati lehetőségek
feltérképezésében, a pályázatok megírásában, a projektmenedzsmentben, valamint a projektek teljes körű megvalósításában és
lebonyolításában.
Amennyiben szervezetük pályázati forrás bevonását tervezi, vagy projektek megvalósításához keres megbízható szakmai partnert, ajánljuk, hogy
vegyék fel velük a kapcsolatot.

Az alábbi elérhetőségeken tehetik ezt meg:

zsanett.toth.008@gmail.com
+36 20 391 7683

 

Grafikust keres?

Civil központként fontos számunkra, hogy olyan megbízható szakembereket ajánljunk a civil szervezetek figyelmébe, akik valóban értik és érzik a
közösségi munka értékeit.
Ezért szeretnénk figyelmükbe ajánlani Muszkáné Hencz Nikoletta grafikus és kiadványszerkesztő munkáját.

Niki nagy tapasztalattal rendelkezik logók, arculatok, kiadványok, plakátok és egyéb kommunikációs anyagok tervezésében, és különösen erős
az emberközpontú, egyedi megoldásokban – ami a civil szférában kiemelten fontos.

Az alábbi bemutatkozó PDF-ben részletesen megismerhetik tevékenységét és referenciáit.
Bízunk benne, hogy több civil szervezet számára is hasznos együttműködés kezdete lehet.

 

Civil szervezeti kereső

Új funkcióval bővült a Békés Megyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ honlapja. Együttműködés reményében akár Ön  is könnyedén
rákereshet a megyében tevékenykedő civil szervezetekre név, cím, irányítószám vagy településnév alapján. Az oldal IDE KATTINTVA tekinthető
meg.

 

Megszűnő civil szervezetek FIGYELEM!

Várjuk azon civil szervezetek jelentkezését, akik egyesületüket, alapítványukat meg szeretnék szüntetni. Van lehetőség arra, hogy civil
szervezetet alapító közösségek átvegyék, továbbvigyék és a felmerülő költségeket átvállalják. Mi ebben közvetítői szerepet vállalunk.

 

Fent vagyunk az Instagrammon

Most már megtalálnak minket az Instagramon is! 🎉📸
Ne hagyják ki a lehetőséget, hogy kövessenek minket ott is, és élvezzék az egyedi tartalmakat, inspiráló képeket és a legújabb frissítéseket!
👉 Kövessen minket itt: https://www.instagram.com/ckbekes/
Csatlakozzon hozzánk, és legyen részese az izgalmas kalandoknak és közösségünknek! 💬❤️

mailto:zsanett.toth.008@gmail.com
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Békés Vármegyei Civil Központ a Facebookon

Tudta, hogy megtalálható a Békés Vármegyei Civil Központ a Facebookon is? 2020 januárjában azzal a céllal indult el a Civil Központunk
Facebook oldala, hogy a civil szervezetek számára minél gyorsabban és naprakész információkat szolgáltassunk a hírlevelünkön felül. 

Kövesse Ön is a Békés Vármegyei Civil Központot a Facebook-on!

Figyelem!

Továbbra is kérjük azokat a civil szervezeteket, akikhez nem jutnak el hírleveleink, küldjék meg számunkra a
civilkozpontbekes@gmail.com e-mail címre az alábbi adatokat, hogy fel tudjuk venni adatbázisunkba:

-    Szervezet neve
-    Székhelye
-    Elnök neve
-    Szervezet elérhetőségei (e-mail cím, telefonszám)

Tisztelettel,
Herczegné Számel Annamária

irodavezető
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